

Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Némčice - Třebnice

ZŠ A MŠ MECLOV INFORMUJE

Termín pro podání žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2011/2012 je **3. března 2011 od 14 do 16 hodin** v budově mateřské školy. Zákonný zástupce přinese sebou rodný list dítěte, průkazku zdravotní pojišťovny dítěte a svůj občanský průkaz.

MUDr. PLICHTA INFORMUJE

Ve dnech 31. ledna – 14. února 2011 neordinuje v OZS Poběžovice MUDr. Plichta. Zástup je zajištěn na 8. a 10. února. V ostatních dnech poskytne ošetření OZS Klenčí. Dne 9. února nebude ordinace v Meclově.

PODĚKOVÁNÍ

Všem dárcům, kteří přispěli do Tříkrálových pokladniček, děkujeme. Sociální služby se postupně stávají nedílnou součástí komunitního života. Stále častěji řešíme problémy lidí bez domova, problémy lidí s psychickým či fyzickým hendikepem a jsme velmi rádi, že tyto služby mohou i v našem regionu nadále fungovat. Svým finančním obnosem, který jste dali do tříkrálových kasiček, jste nejen materiálně přispěli, ale ujistili jste nás – pracovníky sociálních služeb, že jsou tyto služby potřebné. Loňský výtěžek sbírky – 5 849 Kč jste letos překonali o téměř 3000 Kč a přispěli jste celkem 8744 korun! Celkový výtěžek sbírky na Domažlicku byl více než 345 tisíc. Podpořili jste kromě mezinárodních projektů (Adopce na dálku, humanitární projekt na Haiti) především naše regionální projekty charity.

Diecézní charita Plzeň v našem regionu nabízí tyto sociální služby:

1. SOS – Sociální služba Domažlice: Služba sociální rehabilitace, poskytuje uživatelům s psychickým hendikepem a lidem v obtížné životní situaci pomoc, a to přímo v terénu, nebo v poradně, nebo v pobytovém zařízení Domova sv. Vavřince
2. Volnočasové kluby DUHA – pro mentálně postižené děti, mládež i dospělé připravují 4x týdně volnočasové aktivity – rukodělné, kulturní, sportovní, společenské aj.
3. Domov sv. Zdislavy pro matky s dětmi v útsni: pro matky s dětmi bez domova, řešení případů domácího násilí či jiné krizové situace v rodině

V současnosti připravujeme s městem Domažlice azylový dům, který v našem regionu zatím dlouhodobě postrádáme. Do budoucna bychom rádi udrželi směr profesionálně se rozvíjející sítě sociálních služeb, tak, aby každý, kdo o to stojí, mohl žít v důstojných podmínkách.

Za organizaci Tříkrálové sbírky v Meclově děkuji Markétě Flosmanové, Petře Frčkové a všem koledníkům.

Štěpán Glac

Opravy kostela sv. Jiljí v Třebnicích pokračují

Je za námi další rok oprav třebnického kostela. Na rozdíl od předchozí sezony mohli být pozorovatelé průběhu oprav v roce 2010 zklamáni. Vlastně toho není na kostele ani moc vidět. Veškeré práce provedené na presbytáři třebnického kostela nejsou většinou farníků a obyvatel obce dostupné – jen něco lze zahlédnout na fotografiích ve Farních listech a na webových stránkách farnosti. Pokusme se také o jisté vyúčtování za minulý rok.

Během roku 2010 bylo proinvestováno 323.175,- Kč. Příspěvek Ministerstva kultury ČR činil 255.000,- Kč. Ze sbírek věřících, z koncertu a díky ostatním dárcům uhradila farnost částku 68.175,- Kč.

Na jaře bylo dokončeno pokrytí hlavní lodi kostela na celkové ploše 150 m², byly osazeny vikýře a hromosvod. V prosinci byla odstraněna krytina z presbytáře kostela (130 m²) a z půdy bylo vyklizeno skoro 8 tun sutě. Tesaři opravili 40 m trámů, 30 m krokví a dalších 27 m trámů si vyžádalo výměnu. Všechny práce probíhaly pod dozorem a podle pokynů pracovníků ústavu památkové péče a jejich rozsah byl přizpůsoben finančním prostředkům, které farnost měla k dispozici.

V roce 2011 kostel čeká IV. etapa oprav a v ní: dozdění vypadlé koruny zdiva, oprava protipožární zdi mezi hlavní lodí a presbyteriem, kompletní zakrytí střechy nad presbyteriem, osazení dvou vikýřů, provedení klempířských prací a osazení hromosvodu. Odhadované náklady činí asi 260.000,- Kč a farnost opět podává žádost o příspěvek z rozpočtu Ministerstva kultury. *(převzato z Farních listů I/2011)*

POZVÁNKY

V sobotu **5. března 2011** pořádá SDH Meclov **MASOPUST**. Sraz masek je v **10,30 hodin** v místním pohostinství. Po skončení průvodu je v pohostinství zajištěna zábava, kde zahraje Milan Khas.

Ve stejný den, **5. března 2011** pořádá **MASOPUST** také SDH Třebnice. Sraz masek je **ve 13 hodin** v klubovně SDH. Po skončení průvodu je zajištěna zábava v místní tělocvičně (bývalý kulturní sál), kde zahraje kapela „4 HLAVY“.

Billiard Club Meclov zve širokou veřejnost na VII. ročník soutěže pod názvem

„Meclovská čára“,

kteřá se bude konat **v sobotu 26. února 2011 od 16 hod.** v pohostinství v Meclově.

Podmínky pro soutěžící:

věk 18 let – 111 let (u starších hrozí zlomení krčku)

zaplacení startovného ve výši 30 Kč

držení nervů na uzdě

nevratný poplatek ve výši 100 Kč při podání protestu

Pořadatel zajistí:

technické pomůcky

ceny pro vítěze

satelitní měřicí technika

neúplatné rozhodčí a spravedlivé projednání protestů

vynášecí četu kibiců a rejpalů

Pořadatel prosí soutěžící o včasný příchod.

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Horšovský Týn, Littrowa 122, opět otevírá ve školním roce 2011/2012 tříleté dálkové studium zakončené maturitní zkouškou 64-41-L/51 Podnikání. Studium je bezplatné a je určeno pro absolventy tříletých učebních oborů (skupiny H). Výuka probíhá každou středu odpoledne.

Přihlášky do 1.kola přijímacího řízení se podávají do 20.března 2011.

Další informace: Ing. Ledvinová - tel. 379 410 061 nebo na www.sos-souhtyn.cz

Zpravodaj č. 2/2011, den vydání: 4. února 2011

Vydává: Obec Meclov

Místo vydání: Obec Meclov, 345 21 Meclov 137

Distribuce zdarma

Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04

Meclovský zpravodaj najdete také na www.meclov.cz

Sídlo: Meclov 137, 345 21 Meclov

IČO: 00253553

Zpracovává: Petr Hatlman

Informace na tel.: 379 428 822